





CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Rada města na svém čtvrtěčním jednání schválila zadání veřejné zakázky na zateplení střeš zdravotního střediska v Sadové ulici společností STAVMAX Bezděk s.r.o. v hodnotě 1.433.855 Kč (vč. DPH). Vysoutěžená cena zakázky je o cca 45 % nižší než cena předpokládaná.  Radní zároveň rozhodli o pozastavení dvou veřejných zakázek (interiér kina Egerie a směšovací stanice tepla na ZŠ Krátká) do vyloučení všech pochybností ohledně správného a zákonného postupu ve věci jejich vypisování.  Ve čtvrtek se také konala valná hromada společností Klášterecká kyselka s.r.o., která vzala na vědomí rezignaci jejího jednatele, pana Jaroslava Ježka, a valná hromada společnosti Lázně Evženie, jež schválila účetní závěrku za rok 2014 a rozhodla o snížení odměn členů představenstva.

Ve středu 11. listopadu 2015 se od 15 hodin v kulturním domě uskuteční veřejné jednání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří. Všichni jste srdečně zváni. Program jednání [ZDE](#).

AKTUÁLNĚ Z ... ODBORU CESTOVNÍHO RUCHU

 V dnešním Aktuálně z ... navštívíme **Dr. Ing. Radku Hodicovou**, vedoucí odboru komunikace a cestovního ruchu.

Ten zastřešuje chod **turistického informačního centra, galerie Kryt** a má na starosti propagaci města jako zajímavé turistické destinace. Právě uplynulá turistická sezóna byla pro Klášterec nad Ohří **rekordní**. Práci infocentra ocenila nejen agentura CzechTourism, ale i časopis Travel Profi, který kláštereckému "íčku" předal cenu za kvalitu poskytovaných služeb. **Odbor** v současné době připravuje vydání knihy Průvodce zámeckým parkem. Ta by měla vyjít na jaře příštího roku a dozvíte se v ní celou řadu zajímavostí o zdejších dendrologickém bohatství. Současně budou v parku vyznačeny naučné okruhy, které kniha popisuje, a v galerii Kryt se na toto téma uskuteční výstava. Již v prosinci si můžete koupit nástěnný kalendář 2016, tentokrát na téma Klášterec nad Ohří dříve a dnes. Odbor v neposlední řadě spravuje **webové** a **FB** stránky města, zajišťuje komunikaci s médii

a píše pro Vás tyto **Aktuality**. Za dva týdny začíná veletrh cestovního ruchu v německém Lipsku, kde se bude propagovat město, zámek, lázně Evženie či tipy na výlety do okolí.

TIP ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ JAKUBA JANA RYBY

Vánoce bez Rybovy mše si spousta lidí už ani nedovede představit. Seberte odvahu a staňte se i Vy součástí sboru **klášterecké veřejnosti, která Rybovu mši zazpívá** 13.12.2015 v kostele Nejsvětější Trojice. Nemusíte mít talent, stačí chuť účastnit se této vánoční tradice. Zkoušky se konají každé úterý od 18 hodin v ZUŠ, velká zkouška proběhne 25.11. od 18 hodin v KD a generálka 12.12. od 10.30 v kostele. Připojit se můžete kdykoliv, těší se na Vás ZUŠ.

V LETOŠNÍM ROCE SE USKUTEČNÍ OSLAVY 17. LISTOPADU

V KOSTELE NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE. Podrobnosti brzy přineseme na www.klasterec.cz.

VÝMĚNA PRŮKAZŮ OZP

Držitelé dočasných průkazů osoby se zdravotním postižením a průkazů mimořádných výhod musí do konce roku na ÚP zažádat o nový průkaz. Info **ZDE**.

SČÍTÁNÍ LIDÍ BEZ DOMOVA

Ze zprávy Naděje vyplývá, že v srpnu bylo ve městě bez domova 49 osob (oproti 69 v únoru). Nejvíce z nich je ve věku 41 - 50 let. Celá zpráva **ZDE**.

VÍTE, ŽE na webu města najdete **plán zimní údržby města** nebo otevírací dobu **sběrného dvora** dne 17.11.2015?

